



Лёгкая старина глазами Юлии Рублёвой

В городской библиотеке открылась выставка картин с красивым названием – «Послание сквозь века»



→| Стр. 5

Вот и осень золотая...

В Баранниковском доме культуры прошёл традиционный праздник. Вкусно и красиво

→| Стр. 6

Поздравь любимого педагога!

Перед Днём учителя в редакции действуют льготные цены на поздравления

→| Стр. 24 Юго-Востока

ФОТО АНДРЕЯ ЗАЙКОВА.



Вновь избранный глава произнёс слова присяги: «Я, Михаленко Владимир Вячеславович, вступая в должность главы Зареченского сельского поселения, торжественно обещаю справедливо и беспристрастно осуществлять предоставленные мне полномочия, честно и добросовестно исполнять свои обязанности, прилагая все свои силы и способности на благо жителей Зареченского поселения».

Событие

«Торжественно обещаю...»

Владимир Михаленко вступил в должность главы Зареченского сельского поселения

Сергей ОЗОРНИН

20 сентября в Скатинском доме культуры состоялась церемония вступления в должность главы Зареченского сельского поселения Владимира Вячеславовича Михаленко.

Как отметил перед мероприятием председатель Камышловской районной территориальной избирательной комиссии Сергей Степанов,

в Свердловской области в единый день голосования 11 сентября Зареченское сельское поселение – единственная территория, где прошло голосование по выборам главы муниципального образования. И единственный глава, который избрался на территории Свердловской области, это Владимир Вячеславович Михаленко, победивший с очень достойным результатом – 70%. До этого он руководил поселением девять лет, сейчас избрался на третий срок,

а это говорит о том, что люди видят плоды его работы и доверяют ему.

«Хочу поблагодарить земляков, что пришли на выборы 11 сентября, и наших организаторов выборов, всех членов избирательных комиссий за добросовестную работу», – сказал Сергей Степанов.

Церемония прошла торжественно и по протоколу. Флаги Российской Федерации, Свердловской области, Камышловского муниципального района и Зареченского сельского по-

селения под музыку марша внесли воспитанники военно-патриотического клуба «ВОЛК». После прозвучавшего гимна России Сергей Степанов огласил решение о результатах выборов главы Зареченского сельского поселения и вручил Владимиру Михаленко удостоверение об избрании его главой.

После этого, положив руку на Устав Зареченского сельского поселения, вновь избранный глава произнёс слова присяги.

стр. 3

Погода

Четверг, 22 сентября

Переменная облачность.
Ветер: С, 4 м/с. Давление: 755.



+13
+18

☀ ☁
Восход 01:17 06:33
Заход 18:32 18:49
Долгота дня 12:16

Пятница, 23 сентября

Переменная облачность.
Ветер: Ю, 4 м/с. Давление: 753.



+7
+21

☀ ☁
Восход 02:39 06:35
Заход 18:42 18:46
Долгота дня 12:11

Суббота, 24 сентября

Облачно.
Ветер: С-В, 5 м/с. Давление: 754.



+9
+13

☀ ☁
Восход 04:02 06:37
Заход 18:49 18:43
Долгота дня 12:06

Событие

«Торжественно обещаю...»

Владимир Михаленко вступил в должность главы Зареченского сельского поселения

стр. 1 Много почётных гостей приехало в этот день поздравить Владимира Михаленко. Советник председателя Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкиной Сергей Дейчман зачитал поздравительный адрес. В правительственной телеграмме от губернатора Евгения Куйвашева, которую зачитал глава Камышловского района Олег Макарян, отмечено: «... земляки большинством голосов поддержали переизбрание на этот пост, высоко оценив вашу предыдущую добросовестную плодотворную работу. За минувшие годы вами многое сделано для развития муниципалитета: решение социальных вопросов, реализация важных проектов в сфере жилищно-коммунального и дорожного хозяйства...».

Председатель районной Думы Людмила Готкис зачитала поздравительный адрес от управляющего администрации Восточного управленческого округа Свердловской об-

ласти Николая Клевца. А поздравляя от себя лично, сказала: «Изменения видны невооружённым взглядом. Я всегда удивляюсь, как вам удаётся в 13 населённых пунктах, входящих в Зареченское поселение, хоть немного что-нибудь делать с каждым годом, с каждой неделей, с каждым днём. Вы сплотили отличную команду, с которой можно работать, даже когда вы отсутствуете. Желаю вам воплощения всех ваших идей».

Олег Макарян поздравил Владимира Михаленко с окончанием предвыборного марафона и убедительной победой, выразив надежду на дальнейшую конструктивную и плодотворную работу в диалоге и в одной команде. Вместе с главами Калиновского и Восточного сельских поселений Ольгой Зверевой и Николаем Журским он подарил Владимиру Михаленко икону святого Николая Чудотворца, которая будет помогать и поддерживать в трудную минуту.

Ещё два гостя вышли на сцену, чтобы поздравить Владимира Михаленко. Это начальник Камышловского отдела сельского хозяйства Министерства агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области Олег Зарубин и генеральный директор ООО «Племенной птицеводческий репродуктор «Свердловский» Алексей Грачёв. Интересен тот факт, что все они однокурсники, выпускники факультета механизации сельского хозяйства Уральского сельхозинститута.

Глава поселения в свою очередь высказал слова благодарности двум крупнейшим сельхозпроизводителям и налогоплательщикам – ООО ППР «Свердловский» и СПК «Птицеводхоз «Скатинский», находящимся на территории поселения. И в ответном слове поблагодарил всех жителей поселения за поддержку и оказанное доверие. ■

Вопросы ЖКХ

Елена ДУБЫНИНА

20 сентября заседание комитета гордумы по городскому хозяйству началось не в кабинете председателя, а на газовой котельной по улице Пролетарской. Ещё до приезда всех участников отметили, что здание 1974 года постройки нуждается в ремонте, причём в безотлагательном.

Дождавшись директора МУП «Теплоснабжающая организация» В.Л. Казанцева и его заместителя по экономике и финансам А.Г. Малышева, депутаты В.А. Лепихин, Б.И. Карелин, С.Б. Карелин, И.В. Лебедев, С.В. Хомутина отправились смотреть внутреннее содержание котельной. На улице температура плюс 28 градусов, а в котельной холодно. Поскольку она изначально была производственной и имеет паровые котлы, то выглядит громоздко.

Ответ перед депутатами держал в основном Александр Геннадьевич Малышев, который не часто приезжает в Камышлов, но уже погрузился в проблемы муниципального унитарного предприятия и рассчитывает на помощь депутатов. Проверять работу котельной, когда она находится в ожидании газа, бессмысленно, на словах всё нормально, а вот как будет, когда она запустится?

Что касается подачи газа на котельные, то за-

Мы пришли навести порядок

меститель директора пояснил, что 20 сентября произведена оплата в «ГАЗЭКС», которую ранее не предъявляли. Голубое топливо обещают дать со дня на день.

В.А. Лепихина больше всего волновал вопрос, установлен ли частотный преобразователь для нового насоса, на приобретение которого муниципалитет выделил 800 тысяч рублей. Проверили – частотного преобразователя нет. Насос стоит, готов к работе. Его уже опробовали в конце прошлого отопительного сезона, показал себя хорошо.

– Этот насос «нежный» в плане скачков напряжения, он может сгореть, если не предпринять никаких действий для его безопасного использования, – говорит В.А. Лепихин.

Поддержали его в этом вопросе и другие депутаты.

– Частотник стоит полтора миллиона рублей, нам такие деньги не найти, – комментирует Александр Геннадьевич. – Мы рассмотрим возможные варианты, как с наименьшими затратами защитить насос от скачков напряжения. На предприятии много проблем. У нас есть угольные котельные, которые «топят» предприятие. На УИЗе работает частная котельная, сети от кото-



Инициатор выезда на газовую котельную по улице Пролетарской депутат Игорь Лебедев и его коллега Светлана Хомутина с интересом оценивали состояние оборудования, которое в основном работает с 1974 года и нуждается в замене.

рой наши, и ремонтируем их мы, а всю выгоду получает «Русская энергетика». Такая же ситуация с котельной на Швельниса. Если предоставляют услугу теплоснабжения потребителям, пусть и сети берут себе.

– Александр Геннадьевич прав, угольные котельные нас тянут на дно, – добавил В.Л. Казанцев. – Одна только котельная школы № 58 приносила 2,5 миллиона рублей убытков за отопительный сезон. Сейчас наша задача и другие угольные котельные закрыть или перевести на газ.

Много вопросов задали народные избранники

присутствующему на объекте А.Г. Малышеву, который уверенно заявил: «Мы пришли сюда навести порядок». Правда, предыдущая команда из Екатеринбурга, получающая заработную плату на нашем муниципальном предприятии, приходила с таким же лозунгом, в итоге МУП «ТСО» оказалось ещё в больших долгах. Посмотрим, как сработает Александр Геннадьевич, человек он грамотный, с большим опытом в коммунальной сфере, но вот есть ли интерес вытащить Камышловское, по сути, чужое ему предприятие, из долговой ямы, покажет время. ■

НОВОСТИ без подробностей

■ Улица Насоновская перекрыта

Со вчерашнего дня и до 25 сентября в целях обеспечения безопасности дорожного движения при проведении ремонтных работ дорожного полотна автомобильной дороги по улице Насоновской перекрыто движение транспорта на участке от Кузнечной до Ключевой. Здесь проведены все подготовительные работы, в том числе по укладке щебня, в эти дни дорогу будут асфальтировать в два слоя.

■ Благоустройство на УИЗе

По улице Молодогвардейской вблизи корта завершены работы по благоустройству территории. Высажены кустарники, яблони, рябины, клён остролистный. Установлены две качели, скамейка круглая, две обычных скамейки, пять урн. Выполнено освещение (восемь стоек высотой четыре метра и восемь – высотой 1,7 м), осталось их подключить к электроснабжению. Асфальтирован центральный тротуар шириной 2,25 м со стороны детского сада в сторону дома № 12 по улице Молодогвардейской (всего 151 кв. м), а также тротуары шириной 1,5 м (общая площадь асфальтирования – 304 кв. м), зона для отдыха в плиточном исполнении (116 кв. м).

■ Студентам – скидка

Как сообщили сотрудники Камышловского автовокзала, для студентов очной формы обучения некоторые перевозчики сделали скидку на проезд на междугородних автобусах в размере 50% от цены билета. Уехать дешевле можно на следующих рейсах: «741 Камышлов – Екатеринбург» в 5.25 ежедневно (кроме воскресенья), в 8.15 и 11.35 – ежедневно, «756 Пышма – Екатеринбург» в 6.05, 9.50 – ежедневно, «766 Талица – Екатеринбург» в 14.40 ежедневно (кроме воскресенья), «756 Екатеринбург – Пышма» в 15.59, 17.13 – ежедневно, «766 Екатеринбург – Слобода Туринская» в 15.52 – ежедневно. Стоимость проезда с учётом скидки составит: 221 руб. до Екатеринбурга, 129 руб. – до Белоярского, 68 руб. – до Богдановича, 49 руб. – до Пышмы, 218 руб. – до Слободы Туринской, 142 руб. – до Байкалово.

■ Реконструируют бой

1 октября в Обуховском состоится театрализованное мероприятие, воссоздающее эпизод Великой Отечественной войны: освобождение города Унеча бойцами 30-й мотострелковой бригады Уральского добровольческого танкового корпуса 23 сентября 1943 года. Подготовкой военно-исторической реконструкции занимается местная общественная организация «Союз ветеранов боевых действий «Единство» в рамках нового проекта по патриотическому воспитанию молодёжи. Зрителей ждут по адресу: Обуховское, ул. Мира, 30б «б» (бывшее здание ГИБДД). Вход свободный.

■ Проверили автобусы

С 14 по 16 сентября на территории обслуживания МО МВД России «Камышловский» проводилось профилактическое мероприятие «Автобус». Сотрудники ГИБДД при надзоре за дорожным движением проверили 48 автобусов, выявили 17 нарушений (управление водителем автобуса с нарушением режима труда и отдыха, отсутствие документов, отсутствие технического осмотра и другие). Целевые мероприятия по снижению аварийности на пассажирском транспорте проводятся Госавтоинспекцией на регулярной основе. Об этом сообщил командир отряда ДПС ГИБДД Денис Чуркин.

Соб. информ.